



Káli Sándor (3. sz. választókerület)



Dr. Simon Gábor (2. sz. választókerület)



Fedor Vilmos (1. sz. választókerület)



Dr. Tompa Sándor (4. sz. választókerület)

Az MSZP miskolci képviselőjelöltjei: dr. Simon Gábor, Káli Sándor, dr. Tompa Sándor és Fedor Vilmos

Dr. Tompa Sándor (4. sz. választókerület)

A miskolci szocialisták invitálására április elsején, húsvéthétfőn ezrek pihentek a Csanyikban

Húsvéti üzenet: legyen béke már!

A választások előtti hisztérikus közhangulatban a miskolci szocialisták húsvét hétfőjén családi napra invitálták a nagyvárosban élőket, s a hívó szóra ezrek látogattak el a kirándulós helyre.

Az MSZP-s képviselőjelöltek, Fedor Vilmos, dr. Simon Gábor, Káli Sándor, dr. Tompa Sándor az egyre durvuló kampányhangulatban a húsvét szeretetteljes emberi

üzenetét akarták mindenkivel érzékeltetni: legyen béke már!

Hosszú-hosszú kocsisorok kígyóztak a Csanyikba április elsején, jelezve, hogy a miskolciak vágnak a baráti, családi együttlétre, a gyönyörű napsütéses időben a kikapcsolódást, a közös szórakozást választották sokan a locsolkodás helyett vagy mellett. A családok és baráti társaságok jóféle bográcsba valóval, no meg némi itókéval érkeztek, s tűzrakó helyet foglaltak maguknak,

akik pedig sétálni, nézelődni jöttek csupán, találtak látnivalót bőven. A gyerekek sem unatkoztak, forgott a körhinta, működött a csúszda, az MSZP húsvéti ajándékként a központi színpadon egymást váltották a programok. Zenés műsor gyerekeknek, bohócsow, karatebemutató, keverékkutyák szépségversenye és a fő attrakció: a méltán világhírű Spider Speciális Mentőcsoporthoz vezetője. Lehoczki László vezetésével imitálták, hogy katasztrófa esetén

mit tesznek. Vastaps üdvözölte a csapatot, külön üdvözléssel Man csot, az életmentő kutyát.

Politikáról nem esett most szó, legfeljebb egy sátorfeliratról gondolhattott mindenki azt, amit akart, meg sokan a képviselőjelöltekkel keresték a találkozást, jobbára csak azért, hogy biztassák őket győzzenek a választásokon. Győzzenek azért, mert olyan meleg, baráti, családi légkörre van szükség az országban, mint amilyen a Csanyikban ezt a napot jellemezte



Szavazzon a jóléti rendszerváltásra
és a félelem nélküli életre!
Találkozzunk 2002. április 7-én
a szavazóurnánál!
Velünk az ország!

